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Tema anului 2009: 

„Planeta are nevoie de TINE!  
UNiţi combatem schimbările climatice” 

 
 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării Tulcea marchează acest important 

eveniment de mediu prin acţiuni specifice care se vor derula în municipiul Tulcea şi în 

perimetrul R.B.D.D., cu participarea autorităţilor, instituţiilor şi organizaţiilor locale, 

naţionale şi internaţionale. Programul de acţiuni, organizat în perioada 01 -07 iunie,  

face parte din  suita de manifestări „Săptămâna mediului tău” iniţiată de Ministerul 

Mediului şi cuprinde următoarele:  

 1 iunie 2009- De ziua copiilor s-a organizat o acţiune în Parcul 

Personalităţilor din municipiul Tulcea în care 50 de elevi ai Şcolii Grigore Antipa şi 

voluntari de la Centrul de Informare şi Educare în Managementul Deşeurilor al 

Primăriei municipiului Tulcea, au desenat pe asfalt planta simbol a Deltei Dunării -  

nufărul. 

 3 iunie 2009 – Reprezentanţii instituţiei participă la Conferinţa cu tema 

„Utilizarea mediului; oportunităţi şi cerinţe pentru dezvoltarea durabilă” organizată de 

Ministerul Mediului la Bucureşti.  

 4 iunie 2009- Instituţia noastră prin angajaţii proprii şi în colaborare cu 

administraţiile publice, şcolile şi instituţiile locale, vor organiza acţiuni de ecologizare 

atât a zonelor naturale din RBDD, a traseelor turistice, cât şi a zonelor din apropierea 

localităţilor deltei.  

 5 iunie 2009– Organizarea de expoziţii tematice în cadrul Centrului 

Ecoturistic Delta Dunării din Tulcea.  
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1. Expoziţie de afişe cu tematică ecologică intitulat “O Şansă Dunării Albastre” - ediţia 

a X-a.  Începând cu anul 2000 Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării în 

parteneriat cu Liceul de Artă „George Georgescu” Tulcea au lansat Concursul  

Naţional de Proiecte de Afişe cu tematică ecologică intitulat “O Şansă Dunării 

Albastre”.  

2. Expoziţia "MiniEuropa la Tulcea" şi parada costumelor realizate din materiale 

reciclabile. Se vor expune machete reprezentând ţările din cadrul Uniunii Europene, 

realizate din materiale reciclabile de către elevii şcolilor tulcene. 

 5-7 iunie 2009- Acţiuni de conştientizare publică în localitatea Sf. Gheorghe  

1. în cadrul evenimentului “Apa uneşte frontierele ţărilor” organizat în parteneriat cu 

Apa Nova Bucureşti, se va organiza un seminar internaţional cu mese rotunde, 

dezbateri şi ateliere de lucru, concentrate pe problemele mediului înconjurător şi pe 

modalităţile de cooperare în acest sens; de asemenea se vor expune lucrări realizate 

de artistul plastic - Toader Gheorghe,  reprezentând păsări sculptate în lemn şi alte 

aspecte caracteristice spaţiului deltaic.   

2. în cadrul proiectului „Delta Dunării- Peisajul anului, 2007-2009” ce se derulează în 

parteneriat cu Organizaţia “ Prietenii Naturii International” (NFI) Austria şi 

reprezentanţii lor naţionali- Asociaţia Prietenii Naturii România- şi cu sprijinul 

autorităţilor publice locale şi naţionale, în data de 6 iunie 2009, se va inaugura oficial 

traseul tematic Natura Trail Sf. Gheorghe. 

 Acţiuni de celebrare se vor organiza şi în teritoriul R.B.D.D. în coordonarea 

Centrelor de informare şi educaţie ecologică de la Crişan şi Sulina.  

 

Informaţii suplimentare 

Ziua Mondială a Mediului, celebrată în fiecare an pe 

5 Iunie, este unul din principalele mijloace prin care 

Naţiunile Unite stimulează conştientizarea 

internaţională asupra problemelor de mediu şi 

sporeşte atenţia şi acţiunile factorilor politici. 

 

Sloganul propus pentru Ziua Mondială a Mediului 

2009 este « Planeta are nevoie de TINE! UNiţi 

combatem schimbările climatice »  prin care se 

recunoaşte că schimbările climatice reprezintă problema care defineşte era noastră şi 

se atrage atenţia asupra necesităţii  implicării individuale în rezolvarea acestei 

probleme.  

 

GUVERNATOR 

Grigore BABOIANU 


